

Tájékoztatás a tüdőgyógyászat-tüdőgondozó működéséről

Tisztelt Betegeink!

Tájékoztatom Önöket, hogy a tüdőgyógyászat-tüdőgondozó szakrendelés az alábbiak szerint működik:

- A tüdőgyógyászati ellátást beutalóval, előjegyzés szerint lehet igénybe venni. Az ellátás során szakorvosi vizsgálat, ha kell mellkas röntgen készül, és a beteg minden esetben teljes leletet kap, amely az EESZT-be is felkerül.
- A tüdőgondozóba csak az első alkalommal kell beutaló, ezt követően, a gondozás során beutaló már nem kell. Előjegyzés itt is szükséges! A gondozás során is készül lelet, ami az EESZT-ben is elérhető.
- Nem kell beutaló, de előjegyzés szükséges, ha az igénybe vétel célja a dohányzásról való leszokáshoz segítség kérése.
- Tüdőszűrés: a tüdőszűrés célja a TBC-s és daganatos megbetegedések minél előbbi kiszűrése. Betegfogadás a meghirdetett rendelési idő alatt történik, előjegyzés nem szükséges.

1. Az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet alapján 40 éves kor fölött évente egyszer, beutaló nélkül, vagy a szűrési célt feltüntető háziorvosi beutalóval ingyenes a tüdőszűrő vizsgálat. A felvételt követően a beteg egy dátummal és gondozói bélyegzővel ellátott, aláírás nélküli igazolást kap. Ha igényli, 1 hét múlva, a kapott igazolással leletet is kérhet, de a lelet csak a szűrés negatív eredményét igazolja.

1. Foglalkozás-egészségügyi orvos beutalójával a vizsgálatért a 284/1997. (XII.23.) Korm.rendelet szerinti 1.700.-Ft-os térítési díjat kell fizetni. Ez esetben a vizsgálatkor egy előzetes nyilatkozatot kell aláírni, amely tájékoztatást tartalmaz a térítési díjról, és amelyben a beteg vállalja a díj megfizetését. Ha a díj befizetésre került, a beteg akkor kaphatja meg a szűrővizsgálat fentiek szerinti igazolását, vagy 1 hét után az erről szóló leletet.

Fontos: a tüdőszűrés során részletes mellkas röntgen lelet nem készül! Az EESZT-be legfeljebb a szűrés megtörténte kerül fel. A szűrést külön erre a célra készült, kisebb, tekercses filmet használó röntgen berendezéssel végezzük. Ezt a szakorvos csak akkor tudja megnézni, ha a tekercs megtelt. Az elkészült kép is csak arra alkalmas, hogy a szakorvos megállapítsa, hogy lát-e az elkészült röntgen felvételen valamilyen gyanús eltérést, vagy sem! Ha bármilyen eltérést talál, akkor a beteget további részletes vizsgálatra visszarendeli! (Ezért fontos, hogy a beteg az elérhetőségét (telefon és/vagy e-mail) megadja, ennek változását bejelentsen!)

Kérem kövessék figyelemmel a rendelőintézet honlapját (www.monorszakrendelo.hu) ahol folyamatos tájékoztatást kapnak az aktuális rendelési időkről, és az esetleges változásokról!